KURUMSAL TARİHÇE

Okulumuzun 09.08.2007 yılında kuruluş aşaması tamamlanmıştır. Diyarbakır ili Lice İlçesi kırsalında terör örgütüne yönelik bir operasyonda çıkan çatışmada şehit olan Jandarma Üsteğmen Muhammet Ali Demir’in adı okulumuza verilmiş ve okulumuzun ismi Şehit Üsteğmen Muhammet Ali Demir İlköğretim Okulu olmuş ve 2007-2008 Eğitim–Öğretim yılında ilk öğrencileriyle buluşmuştur.

Okulumuzda 45 kadrolu öğretmenimizle eğitim-öğretime devam edilmektedir. Okulumuz AB projelerine (Erasmus +,K1,K2 ve E-Twinning projeleri ) etkin katılım sağlamıştır. ”Eğitimde Zirve Teknolojileri”(Erasmus + K101) projesi kapsamında Avusturya , Çekya ve İspanya’ya kurs ve eğitim almak amacıyla hareketlilikler düzenlenmiştir. Okulumuzda Robotic kodlama ile ilgili hem yazılım yapılmakta hem de kurslar verilmektedir ,ayrıca her yıl Tübitak 4006 projeleri yapılıp sergilenmektedir.  Okulumuz Beyaz Bayrak  ve Beslenme Dostu   programlarına katılarak belge almaya hak kazanmıştır.

Okulumuz 4 katlı olup, toplam 24 derslikten ibarettir.2 anasınıfı,1Teknoloji Tasarım Dersliği,1 Görsel Sanatlar Atölyesi,1 Robotik Kodlama dersliği,1 Kütüphane bulunmaktadır. Okul Bahçesi toplam 7974  m² alana sahip olup,1 voleybol,1 basketbol ve 1 futbol sahasının yanında öğrencilerimizin rahatça dinlenebileceği serbest alanlara sahiptir.
